

中共中央追授 黄群、宋月才、姜开斌、王继才同志 “全国优秀共产党员”称号

据新华社电 中共中央昨日发布关于追授黄群、宋月才、姜开斌、王继才同志“全国优秀共产党员”称号的决定。

近日，习近平总书记对中国船舶重工集团有限公司第七六〇研究所原党委委员、副所长黄群，某试验平台原负责人宋月才，某试验平台原机电负责人姜开斌同志先进事迹作出重要指示指出，黄群、宋月才、姜开斌3位同志面对台风和巨浪，挺身而出、英勇无惧，为保护国家重点试验平台壮烈牺牲，用实际行动诠释了共产党员对党忠诚、恪尽职守、不怕牺牲的优秀品格，用宝贵生命践行了共产党员“随时准备为党和人民牺牲一切”的初心和誓言，他们是共产党员的优秀代表、时代楷模。广大党员干部要以黄群、宋月才、姜开斌为榜样，坚定理想信念，不忘初心、牢记使命，履职尽责、许党报国，为实现

“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。

近日，习近平总书记对江苏省灌云县开山岛民兵哨所原所长、开山岛村党支部原书记王继才同志先进事迹作出重要指示强调，王继才同志守岛卫国32年，用无怨无悔的坚守和付出，在平凡的岗位上书写了不平凡的人生华章。我们要大力倡导这种爱国奉献精神，使之成为新时代奋斗者的价值追求。对王继才同志的家人，有关方面要关心慰问。

为深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，大力表彰宣传信念坚定、对党忠诚、担当作为、干事创业的新时代典型，党中央决定，追授黄群、宋月才、姜开斌、王继才同志“全国优秀共产党员”称号。

美国领导人声称中国干预美国中期选举 外交部：奉劝美方停止对中国的无理指责

新华社电 针对美国领导人声称中国干预美国中期选举，外交部发言人耿爽27日表示，奉劝美方停止对中国的无理指责和污蔑。

当日例行记者会上，有记者问：据报道，美国领导人26日在联合国安理会会议上称，中国一直试图干预即将到来的美国中期选举，因为中方不满美政府的对华贸易政策。中方对此有何评论？

耿爽表示，国务委员兼外交部长王毅已经第一时间在联合国安理会对此作出了回应，阐明了中方立场。

耿爽说，中国历来坚持不干涉内政原则，这是中国的外交传统，国际社会对此早有公论。世界上最惯于干涉别国内政的国家是谁，国际

社会也很清楚。

“我们奉劝美方停止对中国的无理指责和污蔑，停止采取损害两国关系和两国人民根本利益的错误言行。”他说。

另有记者问：美国领导人称，《中国日报》在《得梅因纪事报》及其他报纸上刊登看起来像新闻的宣传广告，因为他们想影响美国农民。中方对此有何回应？

耿爽说，根据美国法律，外国媒体可以同美国媒体开展各种形式的合作。《中国日报》在《得梅因纪事报》付费版面上刊登报道，就属于这一范畴。许多外国媒体都这么做。把这种正常合作说成是中国政府试图干预美国选举，纯属牵强附会、子虚乌有。

那曲虫草满大街，真假如何鉴别

“那曲冬虫夏草有什么特点？”

“我买的是不是正宗那曲冬虫夏草，你们能不能帮忙鉴定下？”

自从9月20日，宁波援藏指挥部向《宁波晚报》养生汇授牌“那曲比如冬虫夏草助销点”以来，好几个读者向我们提出上述疑问。

那曲虫草闻名中国，因此，凡是卖虫草的，无不称自己卖的是那曲冬虫夏草，那么真假如何鉴别。

那曲比如虫草价格普遍比较贵

曾几何时，记者也曾有过同样的疑问。今年6月，我们在宁波援藏指挥部牵头下，实地考察了多个比如虫草采挖基地。

坊间流传，虫草市场价格贵比黄金，在西藏青海等产地，价格跟白菜一样，非常便宜。谁知藏民一报价，记者立马傻眼：“怎么一手供货价，比之前的一些进价还要贵？”

记者这才知道，“中国虫草看那曲，那曲虫草看比如”不是虚的，青海草是青海草，西藏草是西藏草，那曲比如草，是另外的价格，更高级的存在。

那曲虫草有哪些特征

那么，如何区分那曲比如虫草和其他产地虫草呢？援藏干部们说，经验老到的藏民们，不但能区分那曲比如草和其他产地草，即便比如虫草，也能看出产自哪条沟，哪个山头。

我们分别咨询请教了多名比如县藏牧民，最终总结出比如虫草以下几个特征：

1. **草头**：比如县海拔高，草甸薄，虫草更容易被发现。因此，比如虫草的草头总体比较短，中间有红色，两头略微发白。上述特征与低海拔的青海草对比非常

明显，后者草头发黑，缺乏颜色渐变。

2. **虫体**：外界一直盛传，那曲虫草虫体空泡，同样分量，那曲草看上去更大，实则正好相反，由于那曲比如一带土壤含水量低，虫体长势更为短粗精壮，环纹和八对足异常清晰，整体形态更像虫子；而低海拔的虫草身条舒展，虫体动感不及那曲比如草。

3. **色泽**：受土壤含水量影响，那曲比如虫草虫体色泽黄润，尤其新鲜虫草，有黄金般的光泽；其他产地的虫草，多呈土黄色或黄褐色，甚至黑色，略有差异。

4. **香味**：很多人都以为，虫草香味越浓越好。实则不然。那曲比如虫草的香味清淡，腥味不明显。藏牧民透露，反而是第二年的比如陈草，味道会变得浓郁扑鼻。因为比如虫草密度大，挥发油渗透比较慢。要想新草变香也很容易，稍微洒点水，或者水分含量高一些，香味就会变重。

真假鉴别非一时能学会

很多人听说，那曲虫草的草头非常短，因此，只要看到草头长的就认为不是那曲草，这就是一种认识误区。

按草头长短，行业内将虫草分为头期、中期和尾期。头期草是指虫体刚冒出头，就被藏民发现采挖，草头比较短的虫草，稍晚一些采挖的称为中期草；如果草头长度超过虫体，甚至已经喷射完孢子，这样的虫草称为尾期草。

我们被告知，今年比如地区五六月雨水充沛，虫草长得比较快，因此草头普遍要比往年长。虫草毕竟是纯野生资源，不同年份不同山头，不同采收期都会有差异。

因此，产地的鉴别需要丰富的经验全面综合把握，只盯紧一些草的某一个特征，往往会作出误判。

记者 周皓亮



《宁波晚报》养生汇那曲比如虫草实物图。

您献爱心 我让利 那曲比如虫草国庆前特惠

9月20日，宁波援藏指挥部将授牌《宁波晚报》养生汇寿全斋店为那曲比如优质农产品（冬虫夏草）助销点，门店所售虫草，销售额按一定比例捐赠那曲比如县。您献爱心，我让利，那曲比如虫草国庆节前实行特惠活动，底裤价促销，欢迎到店验货询价。另有青海虫草特价如下：

青海冬虫夏草 118元/克起
比如虫草断草 138元/克起

地址：海曙鼓楼永寿街6号 电话：87228361